
ROMÂNIA 
Municipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 

AMENDAMENT 
la proiectul de Hotărâre privind aprobarea Normelor financiare pentru desfăşurarea activităţii 

sportive a Clubului Sportiv Municipal Oxigen Bucureşti 

Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare pentru desfaşurarea 
activităţi,i sportive a Sport Club Oxigen Bucureşti S2, a fost constatată necesitatea promovării unor 
modificări care se reflectă astfel: 

I. În cuprinsul Proiectului de hotărâre a Consiliului Local Sector 2 şi al anexei care face 

parte integrantă din acesta - Anexa 1 - Norme financiare pentru activitatea sportivă a SPORT CLUB 
OXIGEN BUCUREŞTI, denumirea instituţiei publice locale se modifică după cum urmează: CLUB 
SPORTIV MUNICIPAL OXIGEN BUCUREŞTI. 

II. Numărul de înregistrare al Raportului de specialitate privind aprobarea modificării 

Normelor financiare pentru desfăşurarea activităţii sportive a Sport Club Oxigen Bucureşti S2 a fost 

trecut eronat, atât în cadrul documentului în cauză cât şi în preambulul proiectului de hotărâre nr. 

90776/20.05 .2026, motiv pentru care propunem corectarea numărului de înregistrare cu forma 
corectă nr.90775120.05.2026. 

III. În vederea evidenţierii clare a legislaţiei aplicabile acestei instituţii publice, în Secţiunea 
de reglementări cuprinsă în proiectul de Hotărâre privind aprobarea Normelor financiare pentru 

desfăşurarea activităţii sportive a Club Sportiv Municipal Oxigen Bucureşti, vor interveni următoarele 

modificări: 

se va renunţa la menţionarea distinctă a Hotărârii Guvernului nr. 144 7 /2007 privind 

aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă, cu modificările şi 

completările ulterioare 

al doilea element al listei se va complete după cum urmează: "-Legea nr. 69/2000 a 

educaţiei fizice şi sportului, cu modificările şi completările, coroborată în mod orientativ 

cu Hotărârea Guvernului nr. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru 

activitatea sportivă, cu modificările şi completările ulterioare . 


